

责任编辑：邵美霞 罗意 版式：余灵芝 电话：0570-7888555 E-mail:jrlly118@sina.com

创业创新篇——

创业帮扶出实招 电商城聚“龙游侬”

记者 罗意 通讯员 夏俊 宋云

8月22日，参加完“社保杯·奇思妙想”龙游县第四届创业创新大赛初赛的年轻创业者卢夤豪急忙赶回龙游电商城，要处理自家公司的一项业务。

卢夤豪是小南海镇鸿陆夏村人。因为先天原因，他的身材比一般人矮小许多，起先的求职之路也受到了一定影响。2016年暑假，他看到龙游特色馆的招聘信息，应聘成功后成了一名数据员实习生。楼上就是电商城办公室，平时上下班总能遇见来往的工作人员。一来二去，他就与电商办工作人员熟悉了起来，有时还会聊上几句。“大学生创业现在有优惠呢。”

就是这无心的一句话，卢夤豪记在了心上。回到家后，他细细地算了一笔账：电商前期的成本不高，自己是大学生，若在电商城办公，三年内房租、

水电全免，这花销最大的部分都解决了。剩下的就是些零碎的物品采买，也不需要花太多钱。

说干就干，卢夤豪说服了2名志同道合的朋友，各自拿出1万元，作为起始资金，开始自主创业。当时，电商城内安排了形式多样、内容丰富的培训课程，淘宝直通车、职业打假、品牌营销等等，更有一对一的针对性指导。在几个月时间内，电商“小白”卢夤豪学会了电商的流程、渠道、销售等方面内容，这为他增添了不少信心。

凭借不服输的精神，公司的规模也不断扩大。目前卢夤豪正忙着“芋见龙游”项目。通过个人与村集体合作的模式，打算将龙游的芋头粽推广到全国各地。

同一楼层办公的陈俊辉也是人才优惠政策的受益人。他是最早一批进入电商城的，见证了电商城的发

展：“由于政策支持，不仅降低了我们的营业成本，更有许多贴心的服务。”

每周五晚，电商城会举行小范围的沙龙活动，使大家在深入接触和交流中拉近距离、增进感情。“这样的活动很好，大家在一起能畅通信息。”陈俊辉透露，“有些想法就是在交谈中无意间得到的。”

据了解，去年龙游电商城因运营出色，还被评为省级众创空间。今年，宁波、温州、金华的寓外人士也纷纷返乡创业。目前，电商城入驻企业共58家，涉及电商、第三方服务、代运营等方面，入驻率达95%。



8月23日，由县美食办、县就业局联合主办的龙游县欣浪职校第一期“特色小吃”培训班正式开班授课。

培训班把龙游的特色小吃搬进课堂，除了详尽的理论讲解外，还有现场实操，让学员亲自动手操作，掌握各项特色小吃的具体操作方法和流程，尽量让学员们都能真正掌握一门手艺。

记者 徐月文/摄

◎省文明县城复评迎检

清波路整治后大变样

本报讯（通讯员 项祎鹏 记者 胡琳芬）优美怡人的街道环境让居民生活更美好，通畅便利的交通环境让居民出行更便利。龙游美食汇聚的清波路却因商户占道经营、占道洗刷等严重行为影响了市容市貌，造成交通拥堵。

8月21日上午9点，县综合行政执法局的执法人员实地调查清波路现

状，向多家占道经营店家详细讲解相关法律法规及整治要求，并对其中占道经营情况较严重的店家发放责令限期改正通知书。

8月23日上午，执法人员再次来到清波路，较之以前的“脏、乱、差”现象，清波路已大有改观，占道经营少了，人行道畅通了，来清波路品尝美食

的客人也多了。但仍有两家商户“顶风作案”，出店经营拒不整改，执法人员立即对这两家商户拍照保留证据，按法律程序进行处罚。

据悉，此次整治，共出动队员40余人次，发放责令限期改正通知书2份，纠正占道经营25起，清理占道洗涮6起。

一份特殊的“投诉件”

通讯员 邹佳胤 童巧珍
记 者 胡琳芬

“叮叮……”，8月21日下午，浙江省统一政务咨询投诉举报平台上提示有新的投诉件，县综合行政执法局工作人员照常签收了。然而，这一份“投诉件”，却让顶着暴雨坚守在岗位上的执法队员倍感温暖。

原来这不是一般的投诉件，而是一封表扬信！

8月16日，县综合行政执法局长童利松带队担任“12345”话务员，对市民关注的城市管理中的热点问题，进行现场受理、交办和解答。10点35分，一市民来电反映，新力小区内有业主私自安装大量地锁，占用公共区域停放车辆，影响小区正常通行。放下电话后，童利松立刻要求网格员前往现

场调查核实情况。随即，特勤大队三组队员江国军等人赶到现场，找到物业、社区工作人员和小区居民进行情况核实。经多方调查，确定该区域属于公共区域，私装地锁是违法行为，须予以拆除。

8月21日下午，江国军等队员带上设备前往新力小区，准备对该区域的地锁进行清除，可天公不作美，突然下起了倾盆大雨，为不耽误工作进度，尽快恢复小区正常通行，他们在暴雨中坚持作业。

“你们快停下来，进来避避雨，淋坏了身体可怎么办呀？”附近居民楼的一位老大妈一直在“心疼”地劝说着，也有居民为队员们送来了雨具。经过2个小时雨中作业，他们共清除了27个私自安装的地锁及车桩，恢复了小区正常的通行。

下午4点35分，一市民打进12345政府服务热线，“请原谅我只能用‘投诉’的方式来表达感谢，希望你们能帮忙转达我们的谢意。”电话那头，对方满是感激。

■ 短评

城市让生活更美好，管理让城市更美丽。成效如何，市民最有发言权，而这一封特殊的“投诉件”，就是最真实、最好的见证，既拉近了执法人员与群众的距离，又增进了与群众之间的感情，收获了群众对执法人员的信任。

为守护好市容市貌，他们用脚步丈量着城市，用汗水谱写美好向往，与市民零距离接触、面对面沟通，让市容环境有了日新月异的变化。“民有所呼，我有所应；民有所求，我有所为”，群众期盼的就是这样的担当。

召开“最多跑一次”改革标准化管理培训会

本报讯（记者 王曙静）8月25日，县行政服务中心和县市场监督管理局联合召开“最多跑一次”改革标准化管理培训会。县行政服务中心各窗口负责人及各版块“全科受理”员、各乡镇（街道）行政服务中心、开发区企业服务中心、国地税分中心负责人及市监局有关人员参加。

据了解，此次培训会对深化我县“最多跑一次”暨“无差别受理”改革，推进政务服务标准化、规范化管理，提升窗口工作人员的职业素养和服务水平，打造最优营商环境起到了很好的促进作用。

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

两大“法宝”助社区银行转型

本报讯（通讯员 严芸）为有力助推社区银行转型发展，龙游农商行依托“金融五进”工程，深入农村、企业、社区、市场等，在全方位普及金融知识、拓展营销产品的同时，充分发挥公众的监督和参与作用，完善金融服务，夯实经济基础。

近年来，农商银行通过持续性的“讲心”和“有新”，既拉动与客户间的感情，又提升社会各界的金融意识、风险意识、信用意识、投资理财意识，撬动品牌形象与业务发展同频共振，实现金融价值与社会价值共鸣双赢。

你身边的幸福银行

龙游县交通运输局“一把手”现场接 12345 政府服务热线公告

为更好的倾听民意、维护民利，切实解决群众诉求，促进政府服务提速提质，根据安排，定于8月30日（周四）上午9:00-11:00，由县交通运输局局长吴生祥现场接听12345政府服务热线。

届时，广大市民群众可通过拨打12345政府服务热线电话方式，针对我县公路水路交通基础设施建设、路政航政管理、城乡客运管理、出租汽车管理、维修驾培管理、城区公共自行车管理等交通领域工作进行咨询、投诉或提出意见建议。吴生祥同志将代表县交通运输局进行现场受理、交办或解答，以及时解决群众反映的热点、难点问题。

欢迎市民群众踊跃参加。

龙游县综合信息指挥中心
2018年8月27日

医 讯

深入开展“双下沉，两提升”，让群众在家门口享受优质的医疗服务。我院近期来院坐诊专家：

蔡秀军专家工作站

肝胆胰微创外科 邵逸夫医院
梁宵 主任医师 9月15日（周六）上午

李红专家工作站

内分泌科 邵逸夫医院
李红 主任医师 9月19日（周三）下午

周建英专家工作站

呼吸内科门诊 浙医一院
专家待定 9月16日（周日）上午

邵逸夫医院专家门诊

颈肩腰腿痛门诊 俞杭平 副主任医师
8月28日（周二）上午、9月4日（周二）上午

神经外科 朱先理 主任医师
8月29日（周三）上午、9月5日（周三）上午

内分泌科 冯晓铖 博士
8月30日（周四）上午、9月6日（周四）上午

消化内科 叶玲娜 博士
8月30日（周四）上午、9月6日（周四）上午

心血管内科 高静 博士
8月28日（周二）上午、9月4日（周二）上午

甲状腺、乳腺外科 金利丹 硕士
8月28日（周二）下午、9月4日（周二）下午

望有需求的患者及时来院就诊、咨询。预约咨询电话：0570-7212322。
若有变动，请以当日专家坐诊安排为准。

龙游县人民医院
2018年8月26日